
 
รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลกุมภวาปี 

 สมัยสามัญ  สมัยท่ีสาม  ครัง้ท่ี 2 ประจ าปี  2565 
วันท่ี  29  สิงหาคม  2565  เวลา  10.00 น. 
ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลกุมภวาปี 

ผู้มาประชุม 

 
 
/ผู้เข้ารว่ม... 

 

ล าดับท่ี ชือ่ - สกุล ต าแหน่ง ลายมือชือ่ หมาย
เหตุ 

1. นายสาธติ  ไชยสิทธิ ์ ประธานสภาเทศบาลต าบลกมุภวาปี สาธติ  ไชยสิทธิ ์  

2. นายนินนาถ  ศรอีัศวิน รองประธานสภาเทศบาลต าบลกุมภวาปี นินนาถ  ศรอีัศวิน  

3. นายบุญจนัทร ์ ภวภูตานนท์ สมาชกิสภาเทศบาลต าบลกุมภวาปี บุญจนัทร ์ ภวภูตา
นนท์ 

 

4. นางสาวสังวาลย์  ภาโนมัย สมาชกิสภาเทศบาลต าบลกุมภวาปี สังวาลย์  ภาโนมัย  

5. นายวิทยา  เกษจอ้ย สมาชกิสภาเทศบาลต าบลกุมภวาปี วิทยา  เกษจอ้ย  

6. นายทองสุข  ชยัเมือง สมาชกิสภาเทศบาลต าบลกุมภวาปี ทองสุข  ชยัเมือง  

7. นางยุพิน  ศรปีระเทศ สมาชกิสภาเทศบาลต าบลกุมภวาปี ยุพิน  ศรปีระเทศ  

8. จ.ส.ต.นิคม  อ่วมสิน สมาชกิสภาเทศบาลต าบลกุมภวาปี นิคม  อ่วมสิน  

9. นายค าสอน  รนิทะรกัษ์ สมาชกิสภาเทศบาลต าบลกุมภวาปี ค าสอน  รนิทะรกัษ์  

10. นายนพดล  ราชเดช สมาชกิสภาเทศบาลต าบลกุมภวาปี นพดล  ราชเดช  

11. นายวัชระ  ฐาปนาพงษ์ สมาชกิสภาเทศบาลต าบลกุมภวาปี วัชระ  ฐาปนาพงษ์  

12. นายอลงกต  องอาจ สมาชกิสภาเทศบาลต าบลกุมภวาปี อลงกต  องอาจ  
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ผู้เข้ารว่มประชุม 

                   /เมื่อถึง... 

ท่ี ชือ่ - สกุล ต าแหน่ง ลายมือชือ่ 
หมาย
เหตุ 

1. นายมนัส  พลน้าเท่ียง นายกเทศมนตรตี าบลกุมภวาปี มนัส  พลน้าเท่ียง  

2. ว่าท่ี ร.ต.ปรชัญา  บุญเลศิ รองนายกเทศมนตรตี าบลกมุภวาปี ปรชัญา  บุญเลิศ  

3. นายธนศักด์ิ  ธนสีลังกูร รองนายกเทศมนตรตี าบลกมุภวาปี ธนศักด์ิ  ธนสีลงักูร  

4. นายสมพงษ์  เน่ืองชมภ ู เลขานุการนายกเทศมนตรฯี สมพงษ์  เน่ืองชมภ ู  

5. นายสุรยิา  วงศ์อารยี ์ ท่ีปรกึษานายกเทศมนตรฯี สุรยิา  วงศ์อารยี์  

6. นายอมรศักด์ิ  สอนวงศา ปลัดเทศบาลต าบลกุมภวาปี  อมรศักด์ิ  สอนวงศา  

7. นายปิยะศักด์ิ  สมบัติ รองปลัดเทศบาลต าบลกุมภวาปี ปิยะศักด์ิ  สมบัติ  

8. นายสุทธชิยั  เสรมิทรพัย ์ ผู้อ านวยการกองชา่ง สุทธชิยั  เสรมิทรพัย ์  

9. นางคณาวรรณ  วรรณทองสุก ผู้อ านวยการกองการศึกษา คณาวรรณ  วรรณทองสุก  

10. นางสุมาล ี อุดมพานิชย ์ ผู้อ านวยการกองคลัง สุมาลี  อุดมพานิชย ์  

11. นางอุ่นเรอืน  ว่องชนิ ผู้อ านวยการกองสวัสดิการสังคม อุ่นเรอืน  ว่องชนิ  

12. นางรจนา  พลสงคราม หัวหน้าฝ่ายบรหิารงานสาธารณสุขฯ รกัษา
ราชการแทน ผู้อ านวยการกองสาธารณสุขฯ รจนา  พลสงคราม  

13. นางวงษ์เวียน  ผาสุราษฎร ์ หัวหน้าส านักปลัดเทศบาล วงษ์เวียน  ผาสุราษฎร ์  

14. นางสาวเสาวณี  อัยแก้ว ผู้อ านวยการกองยุทธศาสตรแ์ละ
งบประมาณ 

เสาวณี  อัยแก้ว  

15. นางสาวเกษฎา  พ่อนามแดง พนักงานบัญช ี เกษฎา  พ่อนามแดง แทน 

16. นายวิเชยีร  สุค าทัศน ์ นักจดัการงานท่ัวไปช านาญการ วิเชยีร  สุค าทัศน์  
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เมื่อถึงเวลาประชุม (10.00 น.) เลขานุการสภาเทศบาลต าบลกุมภวาปี ตรวจสอบจ านวนสมาชกิ
สภาเทศบาลต าบลกุมภวาปี ท่ีได้ลงชือ่ว่าครบองค์ประชุมหรอืไม่ (องค์ประชุมต้องไม่น้อยกว่า 6 คน) แลว้ให้
สัญญาณเชญิสมาชกิสภาเทศบาลต าบลกมุภวาปีและผู้เขา้รว่มประชุม เข้าน่ังประจ าท่ีจดัไว้ และเชญิประธานสภา
เทศบาลต าบลกมุภวาปีจุดธูป เทียนบูชาพระรตันตรยั เสรจ็แล้วประธานสภาเทศบาลต าบลกุมภวาปี เข้าน่ังประจ า
แท่นประธานพรอ้มกับกล่าวเชญิสมาชกิสภาเทศบาลต าบลกุมภวาปี และผูเ้ข้ารว่มประชุมน่ังลง 

นายสาธติ  ไชยสิทธิ ์     เรยีนสมาชกิสภาเทศบาลต าบลกุมภวาปีและผู้บรหิาร
ประธานสภาเทศบาลฯ          เทศบาลต าบลกมุภวาปี และหัวหน้าส่วนราชการทุกท่าน           

การประชุมสภาเทศบาลต าบลกุมภวาปี  วันน้ีเป็นการประชุม    
สมัยสามญั สมัยท่ีสาม ครัง้ท่ี 2 ประจ าปี 2565  ซึง่มีสมาชกิ
สภาเทศบาลต าบลกุมภวาปี มาประชุมจ านวน   12    ท่าน 
ต่อไปน้ีผมขอด าเนินการประชุมตามระเบียบวาระ ดังต่อไปน้ี 

ระเบียบวาระท่ี 1     เรือ่ง ท่ีประธานจะแจง้ให้ท่ีประชุมทราบ (ถ้ามี) 
นายสาธติ  ไชยสิทธิ ์    - ไม่ม ี     
ประธานสภาเทศบาลฯ      
ระเบียบวาระท่ี 2     เรือ่ง รบัรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลกมุภวาปี                         
      สมัยสามญั สมัยท่ีสาม ครัง้ท่ี 1 ประจ าปี  2565  เมื่อวันท่ี  
      15  สิงหาคม  2565 

นายสาธติ  ไชยสิทธิ ์     ตามท่ีได้มีการประชุมสภาเทศบาลต าบลกมุภวาปี 
ประธานสภาเทศบาลฯ สมัยสามญั สมัยท่ีสาม ครัง้ท่ี 1 ประจ าปี 2564 เมื่อวันท่ี  15  

สิงหาคม 2565 น้ัน ขอเชญิคณะกรรมการตรวจรายงานการ
ประชุมสภาเทศบาลเสนอให้สมาชกิสภาเทศบาลพิจารณา
ต่อไป 

นางสาวสังวาลย์  ภาโนมัย  เรยีน  ท่านประธานสภาเทศบาลต าบลกุมภวาปี  
กรรมการตรวจรายงานการประชุม คณะผู้บรหิาร ท่านสมาชกิสภาเทศบาลต าบลกมุภวาปี  

ปลัดเทศบาลฯ และผู้อ านวยการกอง  ทุกท่าน   
 ดิฉันนางสาวสังวาลย์  ภาโนมยั  ในนามของคณะกรรมการ

ตรวจรายงานการประชุม  ขอเรยีนว่ารายงานการประชุมครัง้น้ี 
คณะกรรมการฯ ได้รว่มกันตรวจสอบแลว้ถูกต้องไมม่ีข้อความ
ใดแก้ไข จงึเสนอให้สภาเทศบาลต าบลกุมภวาปี  พิจารณา
รบัรองรายงานการประชุมฯ  ดังกล่าว ต่อไป 

นายสาธติ  ไชยสิทธิ ์     ตามท่ีคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม                        
ประธานสภาเทศบาลฯ ได้เสนอต่อท่ีประชุมสมาชกิสภาเทศบาลต าบลกุมภวาปี                    

แล้วหากจะมีการแก้ไขถ้อยค าในรายงานการประชุม ให้กระท า
โดยมติของท่ีประชุมตามระเบยีบฯ ข้อ 33 วรรคสอง มีท่านใด
จะขอแก้ไขหรอืไม่ ขอเชญิครบั 

 

 

            /นายสาธติ... 
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นายสาธติ  ไชยสิทธิ ์  ขอเชญิ ท่านอลงกต  องอาจ  ครบั  
ประธานสภาเทศบาลฯ   
นายอลงกต  องอาจ  เรยีน ท่านประธานสภาเทศบาลต าบลกุมภวาปี  
สมาชกิสภาเทศบาลฯ สมาชกิสภาเทศบาลต าบลกุมภวาปี คณะผู้บรหิารเทศบาลต าบล

กุมภวาปี และหัวหน้าส่วนราชการทุกท่าน 
      กระผมนายอลงกต  องอาจ ขอแก้ไขรายงานการประชุม หน้าท่ี 
      32 บรรทัดท่ี 20 นับจากบนลงล่าง ขอตัดค าพูดท่ีว่า ผมก็ 
      ขอขอบคุณท่านท่ีท่านระบุชือ่นักจดัรายการวิทยุผมจะได้รูว้่า
      คนไหนท่ีเป็นคนพูด ผมขอตัดข้อความน้ีออกครบั ขอบคุณครบั  

นายสาธติ  ไชยสิทธิ ์  ขอเชญิ ท่านนินนาถ  ศรอีัศวิน  ครบั  
ประธานสภาเทศบาลฯ   
นายนินนาถ  ศรอัีศวิน  เรยีน ท่านประธานสภาเทศบาลต าบลกุมภวาปี  
รองประธานสภาเทศบาลฯ สมาชกิสภาเทศบาลต าบลกุมภวาปี คณะผู้บรหิารเทศบาลต าบล

กุมภวาปี และหัวหน้าส่วนราชการทุกท่าน 
      กระผมนายนินนาถ  ศรอีัศวิน ขอแก้ไขรายงานการประชุม หน้าท่ี 
      8 บรรทัดท่ี 3 นับจากล่างขึ้นบน ขอแก้ไขค าว่า ตัดลดได้เพ่ิมได้ 
      เป็น ตัดลดได้เพ่ิมไม่ได้ หน้าท่ี 17 บรรทัดท่ี 21 นับจากบนลงล่าง 
      ขอแก้ไขค าว่า นินาถ เป็น นินนาถ หน้าท่ี 18 บรรทัดท่ี 16 นับจาก
      บนลงล่าง ขอแก้ไขค าว่า นินาถ เป็น นินนาถ หน้าท่ี 28 บรรทัดท่ี 
      11 นับจากบนลงล่าง ขอแก้ข าว่า ย้ิมประสิทธิหู์ เป็น ย้ิมประสิทธิ ์
      6 หน้าท่ี 29 บรรทัดท่ี 5-6 นับจากล่างขึ้นบน ขอแก้ไขค าว่า 
      ชมชว่ยก้าว เป็น ชมชว่ย 9 ขอบคุณครบั 

นายสาธติ  ไชยสิทธิ ์  ขอเชญิท่านนายกเทศมนตรฯี ครบั 
ประธานสภาเทศบาลฯ 
นายมนัส  พลน้าเท่ียง     เรยีน ท่านประธานสภาเทศบาลฯ ท่ีเคารพ 
นายกเทศมนตรตี าบลกุมภวาปี   และท่านสมาชกิสภาเทศบาลฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 
      กระผมนายมนัส  พลน้าเท่ียง นายกเทศมนตรตี าบลกุมภวาปี  
      ขอแก้ไขรายงานการประชุม หน้าท่ี 13 บรรทัดท่ี 10 นับจากบน 
      ลงล่าง ขอแก้ไขค าว่า จ.ส.ท. เป็น ก.ส.ท. หน้าท่ี 14 บรรทัดท่ี 2 
      จากล่างขึ้นบน ขอแก้ไขค าว่า ซอยตาบุญชู เป็น ซอยดาวบุญชู 
      หน้าท่ี 19 บรรทัดท่ี 6 นับจากบนลงล่าง ขอแก้ไขค าว่า พรบ. 
      เปน็ อปท. หน้าท่ี 29 บรรทัดท่ี 10 นับจากบนลงล่าง ขอแก้ไขค า
      ว่า มนัส  บนน้าเท่ียง เป็น มนัส  พลน้าเท่ียง และบรรทัดท่ี 4-6 
      นับจากล่างขึ้นบน ขอแก้ไขค าว่า ชมชว่ยก้าว เป็น ชมชว่ย 9  
      หน้าท่ี 31 บรรทัดท่ี 15 นับจากบนลงล่าง ขอแก้ไขค าว่า จะเกา
      ให้โดนจุดคาน เป็น จะเกาให้โดนจุดคัน ขอบคุณครบั 

ท่ีประชุม     - มีมติเห็นชอบ  

นายสาธติ  ไชยสิทธิ ์     หากไมม่ีผู้ใดมีความประสงค์จะขอแก้ไขข้อความใด 
ประธานสภาเทศบาลฯ ในรายงานการประชุมดังกล่าว ผมขอมติท่ีประชุม เทศบาล

ต าบลกุมภวาปีว่า  ท่านใดเห็นชอบให้รบัรองรายงาน                   
การประชุมดังกล่าว กรุณายกมือครบั 

          /นายอมรศักด์ิ... 
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นายอมรศักด์ิ  สอนวงศา  มีสมาชกิสภาเทศบาลต าบลกมุภวาปี ให้การรบัรอง 
เลขานุการสภาฯ รายงานการประชุมจ านวน 11  เสียง 

นายสาธติ  ไชยสิทธิ ์  เป็นอันว่าสภาเทศบาลแห่งน้ี  ได้ให้การรบัรอง 
ประธานสภาเทศบาลฯ รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลกุมภวาปี  สมัยสามญั 

สมัยท่ีสาม ครัง้ท่ี 1 ประจ าปี  2565  เมื่อวันท่ี 15 สิงหาคม  
2565 

ระเบียบวาระท่ี  3 เรือ่ง การพิจารณารา่งเทศบัญญัติงบประมาณรายจา่ย  
ประจ าปีงบประมาณ  2566 วาระท่ีสอง และวาระท่ีสาม 

นายสาธติ  ไชยสิทธิ ์  ตามท่ีสภาเทศบาลต าบลกุมภวาปี ได้มีมติให้ความ 
ประธานสภาเทศบาลฯ เห็นชอบรบัหลักการแห่งรา่งเทศบัญญัติงบประมาณรายจา่ย 

ประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ. 2566  เมื่อวันท่ี 15  สิงหาคม  
2565  และได้ก าหนดวันยื่นเสนอค าแปรญัตติ  ในวันท่ี 16–
18  สิงหาคม 2565  ต้ังแต่เวลา 08.30-16.30 น. ในแต่ละ
วันและใชห้้องประชุมมะลิ เทศบาลต าบลกมุภวาปี เป็นสถานท่ี
ในการรบัหนังสือเสนอค าแปรญัตติฯ น้ัน ในการน้ีขอเชญิ
คณะกรรมการแปรญัตติรา่งเทศบัญญัติฯ ได้รายงานผลการ
ประชุมพิจารณาค าแปรญัตติรา่งเทศบัญญัติงบประมาณ 

 รายจา่ยประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ. 2566  ต่อสภาเทศบาล
ต าบลกุมภวาปี  เชญิครบั 

นายนินนาถ  ศรอัีศวิน     เรยีน ท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชกิสภา                    
ประธานคณะกรรมการแปร   ท่านนายกเทศมนตร ีคณะผู้บรหิารและผู้เข้ารว่มประชุม                
ญัตติรา่งเทศบัญญัติฯ    ทุกท่าน กระผมในนามประธานคณะกรรมการแปรญัตติ   
      รา่งเทศบัญญัติงบประมาณรายจา่ย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 
      2566 ขอรายงานผลการพิจารณารา่งเทศบัญญัติงบประมาณ
      รายจา่ย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 ดังน้ี 

ตามท่ีสภาเทศบาลต าบลกุมภวาปี ในคราวการประชุม
สภาสมัยสามัญ สมัยท่ีสาม ครัง้ท่ี 1 ประจ าปี 2565  เมื่อวันท่ี 
15  สิงหาคม 2565 มีมติรบัหลักการแห่งรา่งเทศบัญญัติ
งบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 และได้
ก าหนดวัน เวลา การเสนอค าแปรญัตติร่างเทศบัญญั ติ
งบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 ขึ้นใน
ระหว่างวันท่ี 16-18  สิงหาคม  2565  เริม่ต้ังแต่เวลา 08.30 
– 16.30 น. ของแต่ละวัน เป็นห้วงเวลาของการยื่นหนังสือ
เสนอค าแปรญัตติฯ โดยใชห้้องประชุมมะลิ เทศบาลต าบล 
กุมภวาปี เป็นสถานท่ีในการรบัหนังสือค าแปรญัตติ ในห้วง
ระยะเวลาดังกล่าว ไม่มีสมาชกิสภาฯ มาย่ืนหนังสือเสนอ 
ค าแปรแต่อย่างใด น้ัน 

  
 
           /ในการน้ี... 
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 ในการน้ีคณะกรรมการแปรญัตติรา่งเทศบัญญัติฯ  
ขอรายงานผลการพิจารณารา่งเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย 
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 โดยได้ประชุมพิจารณารว่มกัน 
เมื่อวันท่ี  22  สิงหาคม 2565 เวลา 10.00 น. เป็นต้นไป ณ ห้อง
ประ ชุมมะลิ  เทศบาลต าบลกุ มภวาปี  ปรากฏว่ า  ท่ี ป ระชุม
คณะกรรมการแปรญัตติฯ  ได้รว่มกันตรวจสอบรา่งเทศบัญญัติ
งบประมาณร่ายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ 2566 แล้วเห็นว่า
เหมาะสม ถูกต้อง ตามระเบียบข้อกฎหมายท่ีเก่ียวข้องทุกประการ  
ท่ีประชุมจึงเห็นชอบเป็นเอกฉันท์ให้ยืนตามร่างเดิม ตาม ท่ี
นายกเทศมนตรตี าบลกุมภวาปี เสนอ 
 จงึเรยีนมาเพื่อโปรดทราบ  

นายสาธติ  ไชยสิทธิ ์  เมื่อคณะกรรมการแปรญัตติฯ ได้รายงานการ 
ประธานสภาเทศบาลฯ     พิจารณารา่งเทศบัญญัติฯ ให้ท่ีประชุมสภารบัทราบแล้ว 
      ก่อนท่ีสภาเทศบาลฯ จะลงมติกระผมขอเชญิเลขานุการสภา 
      เทศบาลฯ ได้ชีแ้จงระเบียบขอ้บังคับในการประชุมวาระท่ีสอง  

ของการพิจารณารา่งเทศบัญญัติงบประมาณรายจา่ยฯ  

นายอมรศักด์ิ  สอนวงศา     เรยีน  ท่านประธานสภาเทศบาลฯ สมาชกิสภาเทศบาล 
เลขานุการสภาเทศบาลฯ    คณะผู้บรหิารฯ และผูเ้ข้ารว่มประชุมทุกท่าน กระผมขอชีแ้จง 

ในระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภา 
ท้องถ่ิน พ.ศ. 2547 ดังน้ี ข้อ 51 ในการพิจารณารา่งข้อบัญญัติ 
วาระท่ีสอง ให้ปรกึษาเรยีงตามล าดับข้อเฉพาะท่ีมกีารแปญัตติ 
หรอืท่ีคณะกรรมการแปรญัตติแก้ไขเท่าน้ัน เว้นแต่ท่ีประชุม 
สภาท้องถ่ินจะได้ลงมติเป็นอย่างอื่น ถ้าท่ีประชุมสภาท้องถ่ิน
ลงมติเห็นด้วยกับค าแปรญัตติ หรอืเห็นด้วยกับการแก้ไขใน
ข้อใดแล้วไม่ให้เสนอขอแปรญัตติหรอืเสนอญัตติขอ
เปลี่ยนแปลงมติน้ันอีก ถ้าข้อความในข้อใดท่ีได้มมีติไปแลว้
ขัดแยง้กันหรอืบกพรอ่งในสาระส าคัญ ท่ีประชุมสภาท้องถ่ินจะ
ลงมติให้ส่งปัญหาน้ันไปให้คณะกรรมการแปรญัตติพิจารณา
ใหม่เฉพาะท่ีขัดแยง้หรอืบกพรอ่งก็ได้  โดยไม่ให้มีการแปร
ญัตติในเรือ่งใหมข่ึ้นอีก ในกรณีท่ีมีมติส่งปัญหาไปให้
คณะกรรมการแปรญัตติพิจารณาใหม่ดังกล่าวแล้ว การ
พิจารณาเฉพาะข้อน้ัน ๆ เปน็อันระงับไวก่้อน แต่ถ้าไม่เป็นการ
ขัดข้องท่ีจะพิจารณาข้ออ่ืน ๆ ต่อไป สภาท้องถ่ินอาจลงมติให้
พิจารณาจนจบรา่งข้อบัญญัติ   ก็ได้   

ท่ีประชุม     - รบัทราบ 

นายสาธติ  ไชยสิทธิ ์     ตามท่ีคณะกรรมการแปรญัตติรา่งเทศบัญญัติฯ  
ประธานสภาเทศบาลฯ    ได้รายงานผลการพิจารณาให้ท่ีประชุมได้ทราบแลว้ น้ัน 

และท่ีประชุมคณะกรรมการแปรญัตติฯ ได้ตรวจสอบรา่ง 
 
 
       /เทศบัญญัติ... 
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เทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 
2566 แล้วเห็นว่าเหมาะสม ถูกต้อง ตามระเบียบข้อกฎหมาย
ท่ีเก่ียวข้องทุกประการ  ท่ีประชุมคณะกรรมการแปรญัตติฯ ได้
ให้ความเห็นชอบด้วยเสียงเป็นเอกฉันท์ให้ยืนตามรา่งเดิม 
ตามท่ีนายกเทศมนตรตี าบลกุมภวาปี เสนอ 
  ดังน้ัน ในวาระท่ีสอง จงึขอเรยีนถามท่ีประชุมว่า
สมาชกิสภาเทศบาลต าบลกุมภวาปี ท่านใดเห็นชอบรา่ง 
เทศบัญญัติงบประมาณรายจา่ย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2566  
กรุณายกมือครบั     

ท่ีประชุม      ให้ความเห็นชอบ     จ านวน 11 เสียง 
       ไม่ให้ความเห็นชอบ  จ านวน - เสียง 
       งดออกเสียง           จ านวน 1 เสียง 

นายสาธติ  ไชยสิทธิ ์     ต่อไป จะเป็นการประชุมพิจารณารา่งเทศบัญญัติ 
ประธานสภาเทศบาลฯ    งบประมาณรายจา่ย ประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ.  2566 
        ของเทศบาลต าบลกุมภวาปี ในวาระท่ีสาม ซึง่ตามระเบียบ 
      กระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถ่ิน  
      พ.ศ.  2547 ข้อ 52  บัญญัติว่า “การพิจารณารา่งเทศบัญญัติ
      ในวาระท่ีสามไม่มีการอภิปราย เว้นแต่ท่ีประชุมสภาท้องถ่ิน จะ
      ได้ลงมติให้มีการอภิปรายถ้ามีเหตุอันสมควรในการพิจารณา 
      วาระน้ีให้ท่ีประชุมสภาท้องถ่ินลงมติให้ตราเป็นเทศบัญญัติ 
      หรอืไม่” ดังน้ัน  ในวาระท่ีสาม จงึขอเรยีนถามท่ีประชุมว่า 
      สมาชกิสภาเทศบาลต าบลกุมภวาปี ท่านใดเห็นชอบให้ตรา  

เป็นเทศบัญญัติได้  กรุณายกมือ 

นายอมรศักด์ิ  สอนวงศา  สมาชกิสภาเทศบาลต าบลกุมภวาปี  ให้ความ 
เลขานุการสภาฯ เห็นชอบให้ตราเป็นเทศบัญญัติงบประมาณรายจา่ย ประจ าปี

งบประมาณ  พ.ศ. 2566  จ านวน 11   เสียง  
นายสาธติ  ไชยสิทธิ ์  จงึเป็นอันว่า  สภาเทศบาลต าบลกุมภวาปี แห่งน้ี                
ประธานสภาเทศบาลฯ ได้ให้ความเห็นชอบให้ตราเป็นเทศบัญญัติงบประมาณรายจา่ย  

ประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ.  2566     

ระเบียบวาระท่ี 4  เรือ่ง อื่นๆ 

นายสาธติ  ไชยสิทธิ ์     ในระเบียบวาระน้ีมีสมาชกิสภาเทศบาลฯ ท่านใด 
ประธานสภาเทศบาลฯ    จะเสนอเรือ่งให้ท่ีประชุมทราบหรอืพิจารณาหรอืไม่ กรุณายกมือ ครบั 

นายสาธติ  ไชยสิทธิ ์  ขอเชญิ ท่านทองสุข  ชยัเมือง ครบั  
ประธานสภาเทศบาลฯ   
นายทองสุข  ชยัเมือง  เรยีน ท่านประธานสภาเทศบาลต าบลกุมภวาปี  
สมาชกิสภาเทศบาลฯ สมาชกิสภาเทศบาลต าบลกุมภวาปี คณะผู้บรหิารเทศบาลต าบล

กุมภวาปี และหัวหน้าส่วนราชการทุกท่าน 
      กระผมนายทองสุข  ชัยเมือง ผมขอปรึกษาหารือเรื่องประเพณี
      แข่งขันเรอืยาว คือตอนน้ีได้มีทีมเรอืลงไปซอ้มท่ีล าน้าปาวและได้มีทีม 
             
            /ผู้จดั... 
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      ผู้จดัการเรอืมาขอปรกึษาหารอืกับผมว่าอยากจะให้มีไฟส่อง 
      สว่างในชว่งกลางคืน ส่องลงไปทางล าน้าปาวเพื่อท่ีจะได้ 
      มองเห็นในการซ้อมเรอืด้วยครบั เพราะทีมเรอืบางทีมก็ซ้อมกัน
      จนถึง 20.00 น. อยากจะให้ทางคณะผู้บรหิารพิจารณาไฟใน 
      ล าน้าปาวให้ด้วยครบั ขอบคุณครบั 
นายสาธติ  ไชยสิทธิ ์  ขอเชญิ ท่านอลงกต  องอาจ  ครบั  
ประธานสภาเทศบาลฯ   
นายอลงกต  องอาจ  เรยีน ท่านประธานสภาเทศบาลต าบลกุมภวาปี  
สมาชกิสภาเทศบาลฯ สมาชกิสภาเทศบาลต าบลกุมภวาปี คณะผู้บรหิารเทศบาลต าบล

กุมภวาปี และหัวหน้าส่วนราชการทุกท่าน 
      กระผมนายอลงกต  องอาจ ผมมีเรือ่งจะตามคือเรือ่งเดิมครบั
      คือซอยข้างรา้นพลอยชาวบ้านได้สอบถามและติดตามมาอีก 
      แล้วครบั ว่าจะเข้าไปท าให้ได้เมื่อไหร ่เรือ่งท่ี 2 รบกวนน า 
      ยางมะตอยไปซ่อมถนนธนพิทักษ์หน้าบ้าน นางด า  ศรกีงพาน 
      ตรงท่ีเราได้น ากรวยไปวางไว้และผมขอฝากท่านนายกถ้ามีการ
      ประชุมคณะกรรมการแผนช่วยน ารางระบายน้าซอยธนพิทักษ์4 
      เข้าในแผนให้ด้วยนะครบัเพราะว่าซอยน้ันยังไม่มีรางระบายน้า
      เท่าท่ีดูในแผนพัฒนาก็ยังไม่มีครบั ขอบคุณครบั 
นายสาธติ  ไชยสิทธิ ์  ขอเชญิ ท่านทองสุข  ชยัเมือง ครบั  
ประธานสภาเทศบาลฯ   
นายทองสุข  ชยัเมือง  เรยีน ท่านประธานสภาเทศบาลต าบลกุมภวาปี  
สมาชกิสภาเทศบาลฯ สมาชกิสภาเทศบาลต าบลกุมภวาปี คณะผู้บรหิารเทศบาลต าบล

กุมภวาปี และหัวหน้าส่วนราชการทุกท่าน 
      กระผมนายทองสุข  ชยัเมือง ผมขอฝากถนนเส้นทาง 
      โรงพยาบาลตรงทางออกโรงพยาบาลผมอยากให้น ายางมะตอย
      ไปซอ่มแซมถนนตรงน้ันขอฝากด้วยครบัขอบคุณครบั 
นายสาธติ  ไชยสิทธิ ์  ขอเชญิ ท่านนพดล  ราชเดช ครบั  
ประธานสภาเทศบาลฯ   
นายนพดล  ราชเดช  เรยีน ท่านประธานสภาเทศบาลต าบลกุมภวาปี  
สมาชกิสภาเทศบาลฯ สมาชกิสภาเทศบาลต าบลกุมภวาปี คณะผู้บรหิารเทศบาลต าบล

กุมภวาปี และหัวหน้าส่วนราชการทุกท่าน 
      กระผมนายนพดล  ราชเดช ผมขอฝากท่านประธานไปถึงท่านายก
      ครบัเรือ่งถนนแชแลจะมีหลุมอยู่ท่ีบรเิวณทางรา้นอาหารตามส่ัง
      รบกวนคณะผู้บรหิารดูตรงน้ีด้วยนะครบั เพราะได้รบัแจ้งจาก
      ชาวบ้าน มาว่ามีประชาชนได้ขับรถและตกหลมุตรงน้ีหลายครัง้แลว้ 
      ขอฝากด้วยนะครบัขอบคุณครบั 

นายสาธติ  ไชยสิทธิ ์     ขอเชญิท่าน นายกเทศมนตรฯี ครบั  
ประธานสภาเทศบาลฯ       
นายมนัส  พลนา้เท่ียง     เรยีน ท่านประธานสภาเทศบาลฯ ท่ีเคารพ 
นายกเทศมนตรตี าบลกุมภวาปี   และท่านสมาชกิสภาเทศบาลฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 
            /กระผม... 
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      กระผมนายมนัส  พลน้าเท่ียง นายกเทศมนตรตี าบลกุมภวาปี 
      ก่อนท่ีผมจะตอบค าถามท่านผมขอขอบพระคุณท่านสมาชกิ 
      สภาทุกท่านท่ีได้เห็นชอบให้รา่งเทศบัญญัติงบประมาณ 
      รายจา่ยน้ันได้ตราเป็นเทศบัญญัติรายจา่ย ประจ าปีงบประมาณ 
      พ.ศ. 2566 ซึง่ในส่วนน้ี เมื่อเทศบัญญัติฉบับน้ีได้ใชง้านแล้ว 
      ผมก็เรยีนกับทุกท่านว่า ในฐานะท่ีผมเป็นผู้บรหิารซึง่เป็นผู้ท่ี 
      ดูแลเรือ่งการบรหิารอยู่ในเทศบาลแห่งน้ี ผมจะใช้งบประมาณ
      ท่ีได้เสนอกับสภาแห่งน้ีอย่างเป็นประโยชน์ต่อท้องถ่ินและให้ 
      คุ้มค่ากับงบประมาณอย่างเต็มท่ีก็ขอขอบคุณทุกท่านมา ณ  
      ท่ีน้ี ขอบคุณครบั ผมขออนุญาตตอบค าถามท่านทองสุข ที่ท่าน
      ได้สะท้อนปัญหาเข้ามา 2 เรือ่ง เรือ่งท่ี 1 เรือ่งขอไฟฟ้าส่อง 
      สว่างลงไปรมิปาว ซึง่ท่ีจะชว่ยให้ผู้ท่ีซอ้มเรอืในชว่งค่าคืนน้ัน 
      ปลอดภัยจรงิๆแล้วเรือ่งน้ีผมได้รบั inbox เข้ามาว่าขอไฟส่อง
      สว่างผมต้องเรยีนท่านอย่างน้ีครบัว่ามีอยู่ 2 ความคิดท่ีผม 
      อยากจะต้องฝากท่านถึงคณะเรอืด้วยว่าในเรือ่งของการขอไฟ
      ส่องสว่างน้ัน ผมได้บอกกับทางผู้ท่ีเก่ียวข้องแล้วว่าให้ส่องไฟลง
      ไปบ้าง ต้องใชค้ าว่าบ้าง เพราะฉะน้ันท่านจะเห็นว่าวันน้ี 
      ประมาณ 20:00 น - 21:00 น เรอืยังซ้อมกันอยู่ซึ่งผมเรยีนว่า
      ไฟเราไม่สามารถติดให้สว่างได้ตลอดแนวล าน้าปาวต้องเรยีน 
      ว่าไม่สามารถท าให้ได้สว่างถึงขนาดว่าให้เกิดความปลอดภัยได้ 
      100% ผมก็ต้องเรยีนกับคณะเรอืและฝากไปถึงทางท่านทอง 
      สุขได้ชว่ยฝากไปทางคณะเรอืด้วยว่าถ้าดึกแล้วผมเองผมก็เป็น
      ห่วงวันน้ันผมได้ไปน่ังรบัประทานอาหารอยู่ท่ีรมิปาวประมาณ 
      20:00 น กว่าถึง 21.00 น ยังซ้อมเรอืกันอยู่และแน่นอนว่าถ้า
      หากเกิดอุบัติเหตุขึ้นมาไฟตรงน้ีไม่ได้ชว่ยเลยจรงิๆแล้วผม 
      อยากจะเรยีนว่าถ้ามันดึกหรอืมืดมากแล้วผมก็อยากจะให้หยุด
      แต่เราก็ไม่สามารถจะไปบอกให้เขาหยุดซอ้มได้เพราะเขาก็มี 
      ความขยันขันแข็งในการซ้อมผมก็เห็นว่าเขาขยันขันแข็งในการ
      ซ้อมเป็นอย่างดี เพียงแต่บอกว่าเมื่อเราเห็นว่ามันไม่ปลอดภัย
      ก็น่าจะต้องหยุดแต่เรือ่งไฟส่องสว่างผมจะให้ทางผู้ท่ีเก่ียวข้อง
      ผู้รบัผิดชอบได้หมุนไฟสปอรต์ไลท์ลงไปบ้าง ซึ่งต้องเรยีนท่าน
      ว่าไม่สามารถท่ีจะท าให้สว่างได้ตลอดล าน้าปาวและไม่ 
      สามารถท าให้เกิดความปลอดภัยได้ 100% แบบน้ีก็ต้องใช ้
      วิจารณญาณในการซ้อมด้วยนะครบั ตรงน้ีผมขอฝากด้วยครบั
      เทศบาลเองมีเจตนาท่ีจะอ านวยความสะดวกไม่ว่าจะเป็นท้ัง 
      พ่อค้าท่ีอยู่รมิปาวและทีมเรอืต่างๆอย่างเต็มท่ีแต่ท้ังน้ีท้ังน้ัน 
      เรือ่งความปลอดภัยน้ันก็ต้องฝากท่านว่าเมื่อท่านเห็นว่าไม่ 
      ปลอดภัยแล้วก็อยากจะให้หยุดซอ้มผมคิดว่าประมาณ 20:00น. 
      ก็น่าจะพอแล้วครบัก็ขอฝากด้วยว่าทางเทศบาลเองก็เป็นห่วง 
      ผมได้แจง้ไปทางผู้รบัผิดชอบแล้วว่าให้น าไฟส่องสว่างลงไปด้วย
      ความจ าเป็นอย่างน้ีด้วยครบัว่าไฟที่เราใชส่้องสว่างอยู่รมิปาว 
            /เปน็ไฟ.... 
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      เป็นไฟสาธารณะ การใชไ้ฟสาธารณะท่ีเกินโควต้าท่ีทางไฟฟ้า 
      อนุมัติให้มันจะมีผลต่อเรือ่งการใชไ้ฟด้วย ทางเทศบาลได้ขอ 
      ติดต้ังมิเตอรช์ัว่คราวซึง่ท าการติดต้ังได้ 2-3 วันน้ีและก็ 
      ยังเดินสายเมนอยู่ซึง่น่าจะยังไม่แล้วเสรจ็ดีก็ต้องขอฝากกับท่าน
      ว่าการท่ีเราจะติดไฟส่องสว่างเป็นสปอรต์ไลท์ท่ีส่องลงไปมากๆ
      จะท าให้โควต้าการใชไ้ฟของสาธารณะเหล่าน้ันหมดและจะมี 
      ปัญหาเรือ่งการใชไ้ฟส่องสว่างของสาธารณะในท่ีอื่นด้วย 
      เพราะฉะน้ันการจดัสรรเรือ่งการใชไ้ฟสาธารณะน้ันก็จะต้องเป็น
      การจดัสรรท่ีพอเหมาะพอควรด้วยไฟไฮแมทท่ีอยู่หน้าศาลเจา้ก็
      ก าลังจะมีการเปลี่ยนแปลงซึง่ไฟไฮแมทของศาลเจา้น้ันเราใช้ 
      งบประมาณของเทศบาล เพราะฉะน้ันจะเห็นว่าถ้าตัวไหนท่ีใชไ้ฟ
      มากๆ เราไม่สามารถใชไ้ฟสาธารณะได้ เพราะฉะน้ันก็จะต้อง 
      ระมัดระวังเรือ่งการใชไ้ฟสาธารณะด้วยท่ีก็ขอฝากท่านเรยีน 
      ไปถึงทางผู้จดัการทีมเรอืด้วยครบัว่าเทศบาลจะดูแลให้แต่ก็ 
      ขอให้ท่านชว่ยดูแลเรือ่งความปลอดภัยให้ด้วยครบั ในส่วนของ
      เรือ่งยางมะตอยทางออกโรงพยาบาลก็เด๋ียวจะให้ผู้เก่ียวข้อง 
      และรบัผิดชอบได้เข้าไปตรวจสอบและผมจะได้ลงไปดูด้วย ใน
      ส่วนของท่านอลงกต เรือ่งซอยข้างรา้นพลอยก็ต้องขอเรยีนกับ
      ท่านอลงกตอย่างน้ีครบัว่าเรือ่งท้ังหมดได้ด าเนินการในส่วนท่ี 
      เก่ียวข้องแต่เน่ืองจากว่าเราใช้แรงงานของเทศบาลเองซึ่งงาน
      หลายๆอย่างตอนน้ีทางพนักงานของเทศบาลเองน้ันถูกแบ่งชุด
      ออกไปและหลายชุดพอจะเอาเข้ามาท าก็ยังรวมชุดกันยังไม่ได้
      ซึง่ภารกิจท่ีเรง่ด่วนก็มีหลายอย่างท่ีจะต้องท าโดยเฉพาะในชว่งท่ี
      ต้นเดือนท่ีผ่านมาท่านจะเห็นว่ามีงานเทศบาลท่ีต้องใชแ้รงงาน
      ของเจา้หน้าท่ีของเทศบาลจ านวนมากไม่ว่าจะเป็นโครงการต่างๆ
      ท่ีจดัก็จะพยายามท่ีจะให้เรว็ท่ีสุดก็ขอฝากท่านอลงกตด้วยว่าเรา
      จะท าให้เรว็ท่ีสุดทุกอย่างพรอ้มแล้วเหลือแค่แรงงานท่ีจะท าก็
      อย่างท่ีผมได้เรยีนกับท่านอลงกตไปแล้วครบัว่าถ้าไม่ใชแ้รงงาน
      ของเทศบาลเองจะต้องใชง้บประมาณเพิ่มขึ้นอีกเท่าหน่ึงแต่ 
      ตอนน้ีเราจ าเป็นต้องใช้แรงงานของเทศบาลก็คิดว่าคงเรว็ๆน้ี 
      ถนนธนพิทักษ์ท่ีท่านบอกว่าเอากรวยไปวางไว้นานแล้วไม่เห็นจะ
      ท าอะไรเป็นปัญหาโลกแตกครบัท่านเชื่อไหมครบัว่าผมลงไปดู
      ผมเห็นปัญหาแล้วว่าเจา้ของบ้านท่ีอยู่ตรงน้ันเขาปล่อยน้า 
      ออกมาในขณะท่ีถ้าเขาปล่อยมาอีกฝั่ งอีกด้านหน่ึงของบ้าน 
      เขาจะเจอรางระบายน้าแต่เขาไม่ท าเขามาปล่อยอีกฝั่ งของ 
      บ้านอีกด้านหน่ึงของบ้านซึง่ไม่มีรางระบายน้าและได้ไหลผ่าน 
      หน้าบ้านตัวเองมันก็ทรุดพอทรุดมามันก็เกิดปัญหาพยายามท่ีจะ
      บอกว่าขอให้เปลี่ยนทางระบายน้าเพราะมันเดือดรอ้นไปหมด 
      ไม่ใชเ่ดือดรอ้นเฉพาะเจา้ของบ้านมันได้เดือดรอ้นกับคนท่ีสัญจร
      ไปมาด้วยจรงิๆ แล้วถ้าด้วยวิสัยของการท่ีจะแก้ปัญหาถ้าเปลี่ยน
      ทางน้าไปอยู่ฝั่ งอีกด้านหน่ึงของบ้านมันก็จะไปเจอรางระบายน้า 
              /ท่านสังเกต... 
 



-11- 

      ท่านสังเกตไหมครบัแต่พอมาปล่อยฝั่ งน้ีมันก็ต้องไหลอาบลงไป
      เพราะอะไรอาบลงไปตรงน้ีผมไปดูแล้วถนนมันทรุดจรงิมันแตก
      และมันทรุดมันก็กองอยู่ตรงน้ันน้ามันไม่ไปไหนพอนานวันไปมัน
      ก็เป็นอย่างท่ีเห็นซึง่ตรงน้ีทางเทศบาลเองก็จะใชว้ิธใีช ้
      งบประมาณเพื่อเป็นการซอ่มสรา้งไม่ได้ต้ังเป็นงบประมาณใน
      เรือ่งของโครงการไว้แต่ท้ังน้ีท้ังน้ันเพื่อเป็นการแก้ไขให้ระยะยาว
      ยั่งยืนต่อไปตัวบ้านเองจะต้องเปลี่ยนทางน้าลงด้วยก็ขอฝากท่าน
      ด้วยครบัว่าเทศบาลน้ันจะลงไปแก้ไขให้ครับทางเราก็พร้อมจะ
      แก้ไขครบัแต่ส าหรบัทางบ้านเองเขาก็ไม่ให้ความรว่มมือในการ
      แก้ปัญหาช่วยถ้าเขาแก้ปัญหาช่วยตรงน้ันก็จะไม่มีน้าก็เป็นน้าท่ี
      ไหลออกมาจากบ้านทุกวันไม่ใช่น้าฝนด้วยครบัซอยธนพิทักษ์ 4 
      รบัทราบ ทางว่าท่ีรอ้ยตรปีรชัญา  บุญเลิศทาง ผอ.กองชา่ง 
      น าเข้าแผน ครบั  ท่านนพดล สอบถามเรื่องถนนแชแลท่ีมีหลุม
      ทางส่ีแยกบ้านท่านผอ.ศรธีน เด๋ียวให้ทางผู้รบัผิดชอบลงไป 
      ตรวจสอบดูว่าอยู่ตรงไหนและอย่างไรซึ่งมีหลายๆท่ีท่ียังมีปัญหา
      เพราะถนนเส้นน้ีก็เป็นถนนท่ีก่อสรา้งมานานแล้วการแก้ไข 
      ปัญหาเฉพาะหน้าก็คือการเอายางมะตอยไปอุดแต่ก็ขอเรยีนว่า
      การลงยางมะตอยในช่วงหน้าฝนน้ันไม่ค่อยได้ผลพอลงไปได้ไม่
      นานก็หลุดรอ่งเน่ืองจากน้าแต่ก็พยายามจะแก้ไขเราซื้อยางมะ
      ตอยมาแต่ละครัง้ก็หลายหมื่นบาทก็ได้ความอนุเคราะห์จากอบจ. 
      บ้างบางครั้งก็ 100-200 ถุง บ้างก็การแก้ไขน้ันระยะยาวก็คือ
      การก่อสรา้งใหม่เทศบาลต าบลกุมภวาปี จงึได้ท าเรือ่งขอรบั 
      สนับสนุนเงินอุดหนุนเฉพาะกิจในการก่อสรา้งและก็เรยีนว่า 
      ถนนแชรแ์ลกับถนนยิมประสิทธิ์น้ันได้ขอเงินอุดหนุนไปแล้วซึ่ง
      ได้รบัการอนุมัติก็เป็นถนนศุภอรรถวินิจก็ได้รบัในปีงบประมาณ 
      2566 แล้วงบประมาณอยู่ท่ี 6.1 ล้านบาท ก็จะเป็นการ over lay 
      ผิวก็จะเป็นแอสฟัลท์ติกตลอดท้ังเส้นประมาณ 2 กิโลเมตร จนถึง
      ถนนตูมใต้ซึง่ถนนน้ีเป็นถนนท่ีมีความขรุขระและช ารุดเป็น 
      ระยะทางท่ียาวมากผมจึงขอถนนเส้นน้ีก่อนส่วนถนนเส้นอื่นน้ันก็
      ได้มีการขอไปแล้วส่วนงบต่างๆท่ีจะออกมาก็จะทยอยออกมา 
      สุดท้ายผมขอเรยีนทุกท่านครบัว่าวันน้ีผมพรอ้มท่ีจะรบัปัญหาท่ี
      ท่านจะสะท้อนปัญหามายังคณะผู้บรหิารหากท่านพบเจอปัญหาใด
      ท่านสามารถสะท้อนเข้ามาได้เลยหรอืติดต่อผ่านเลขาฯ รองนายกฯ 
      และผู้บรหิารได้หรอืจะประสานไปทางกองและผมเรยีนท่านว่าหาก
      ท่านจะประสานไปทางกองโดยตรงขอให้ท่านประสานปัญหา ท่าน
      อย่าส่ังการเพราะการส่ังการไปยังผอ.กองโดยตรงน้ันจะท าให้ทาง
      ข้าราชการน้ันสับสนว่าควรจะต้องเรง่ด่วนหรอือย่างไร บางครัง้การ
      ประสานงาน การขอความอนุเคราะห์หรอืการสะท้อนปัญหาท่านจะ
      สะท้อนมาท่ีผู้บรหิารท่านจะสะท้อนไปท่ีข้าราชการก็ไม่มี 
      ปัญหาครบั ท่านสามารถสะท้อนปัญหาได้แต่ขอให้เป็นการ 
      สะท้อนปัญหาท่านอย่าใชว้ิธโีดยการส่ังและเจาะจงว่าต้องไปวันน้ี
      วันน้ันต้องท าเด๋ียวน้ันตอนน้ีขอเรยีนว่าอย่าให้ข้าราชการสับสนใน
            /รือ่งการ... 
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      เรือ่งการส่ังการเพราะวันน้ีผมได้บอกกับข้าราชการทุกคนว่าส่ิง
      ไหนก็ตามถ้าเป็นความเดือดรอ้นของประชาชนขอให้ข้าราชการทุก
      คนได้รบัไว้และก็น าไปแก้ปัญหาไม่ต้องรอค าส่ังจากผู้บรหิาร 
      เพราะฉะน้ันทุกคนจะสามารถท างานได้หมดเพียงแต่ว่าการ 
      สะท้อนปัญหาขอให้เป็นการสะท้อนปัญหาท่ีแท้จรงิอย่าใชว้ิธ ี
      ต าหนิและส่ังการขอขอบคุณสภาแห่งน้ีท่ีทุกท่านได้ผ่านเทศ 
      บัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 
      คณะผู้บรหิารทุกคนจะดูและควบคุมในการใชง้บประมาณจะดูแล
      ในเรือ่งการพัฒนาให้เป็นไปตามนโยบายและวิสัยทัศน์ท่ีได้ 
      ก าหนดไว้ขอบคุณครบั 
นายสาธติ  ไชยสิทธิ ์  มีท่านใดจะเสนอต่อท่ีประชุมอีกหรอืไม่ครบั เมื่อไม่ 
ประธานสภาเทศบาลฯ มีวันน้ีสภาเทศบาลต าบลกุมภวาปี ได้ด าเนินการประชุมมาครบ

ตามระเบียบวาระแล้วกระผมขอปิดการประชุม ณ บัดน้ี 
 
เลิกประชุม  เวลา  14.00 น. 
 
      (ลงชือ่)  นายอมรศักด์ิ  สอนวงศา  ผู้จดรายงานการประชุม 
                    (นายอมรศักด์ิ  สอนวงศา) 
                                                                      เลขานุการสภาเทศบาลต าบลกุมภวาปี 
 
 
 
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  
   
(ลงชือ่)    นางสาวสังวาลย์  ภาโนมัย    
             (นางสาวสังวาลย ์ ภาโนมัย) 
        สมาชกิสภาเทศบาลต าบลกุมภวาปี   รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลกุมภวาปี  
  สมัยสามญั สมัยท่ีสาม ครัง้ท่ี 2 ประจ าปี 2565  
  เมื่อวันท่ี 29 เดือน สิงหาคม พ.ศ. 2565 
(ลงชือ่)  นางสาวยุพิน  สรวงศิร ิ                 ได้รบัรองการประชุมแลว้ เมื่อวันท่ี    7  เดือน  กันยายน  พ.ศ.2565     
           (นางสาวยุพิน  สรวงศิร)ิ            จงึได้ลงชือ่รบัรองไว้ เพื่อปิดประกาศรายงานการประชุม 
     สมาชกิสภาเทศบาลต าบลกุมภวาปี                   ให้ประชาชนทราบต่อไป            
   
                                                                                                                                                                                                                                  

   
(ลงชือ่)   นายทองสุข  ชยัเมือง                                                             นายสาธติ  ไชยสิทธิ ์
            (นายทองสุข  ชยัเมอืง)                    (นายสาธติ  ไชยสิทธิ)์                                  
        สมาชกิสภาเทศบาลต าบลกุมภวาปี                ประธานสภาเทศบาลต าบลกุมภวาปี 
 
  


